«Память пылающих лет».
  
  Мы благодарны вам за то, отцы и деды, что сказали вы фашистам нет. Мы вспомним те годы, тяжелые ночи и трудные дни. Людей, что погибли во имя народа. Ведь подвиг большой совершили они… Отгремела война, стихли страшные звуки сражений. Но жива в нашем сердце, по погибшим солдатам печаль.
- Внимание! На площадь вносится Государственный флаг Российской Федерации!  Красное Знамя Победы!  - c этих слов на центральной площади села начался торжественный митинг, посвящённый 9 мая, 78-й – годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

  Мы здесь с тобой не потому, что дата
 Как злой осколок, память жжет в груди.
 К могиле Неизвестного солдата
 Ты в праздники и в будни приходи.

 Он защитил тебя на поле боя
 Упал, ни разу не ступив назад,
 И имя есть у этого героя –
 Великой армии простой солдат!

 Сердца людские памятью сильны,
Мы перед славой Родины в ответе.
Весеннее бессмертие страны
Мы сохраним для будущих столетий.

Слово для поздравления  предоставляется  Главе Топчихинского района Тренькаеву Денису Сергеевичу, И.О. командира в/ч 55121 майору Кудрявцеву Игорю Дмитриевичу. От имени молодёжи слово предоставляется волонтёру Победы Софьи Савищевой, настоятелю Иоасафа Белгородского храма с. Топчиха, Иерею Иоанну Юрченко.

[bookmark: _GoBack]  День Победы  – день нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. День нашей памяти. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. «Светом благодарной памяти, светом любви нашей, светом скорби нашей пусть озарятся имена павших… Вспомним…3 года, 10 месяцев и еще 18 дней.
26 миллионов 452 тысячи жизней унесла Великая Отечественная война.
Вспомним… Вспомним тех, кто бился с врагом на фронте, кто воевал в партизанских отрядах, кто страдал в фашистских концлагерях. Вспомним тех, кто без сна и отдыха трудился в тылу… Вспомним тех, кто дошел до Берлина и Праги, и кого нет сегодня с нами… Вспомним о деревнях, сожженных дотла, о поселках, стертых с лица Земли… Вспомним о сотнях городов, разрушенных, но непокоренных! Каждую улицу вспомним, каждый дом!
Солдат Великой Отечественной! Ты насмерть стоял под Москвой и Сталинградом, вез хлеб в блокадный Ленинград, горел в танке под Прохоровкой… Погибая, ты спасал миллионы жизней. Ты принес свободу народам Европы… Ты не вторгался в чужие пределы, не искал славы. Ты защищал Отчизну! Защищал свою семью и жизнь грядущих поколений. Вспомним всех, кто положил свою жизнь на алтарь Победы… Поклонимся им низко.
Проходят годы, десятилетия… Сменяются поколения… Но разве можно предать забвению подвиг воинов, защитивших не только нашу жизнь, но и само звание Человека, которое хотел растоптать фашизм.
В День Великой Победы мы склоняем головы перед светлой памятью не вернувшихся с войны сыновей, дочерей, отцов, матерей, дедов, мужей, жен, братьев, сестер, однополчан, родных, друзей… Вечная Память жертвам Великой Отечественной войны. Вечная Слава героям, павшим за свободу и независимость нашей Родины!
  Сегодня наши слова поддержки, от имени всего Топчихинского района, мы говорим в адрес российских военнослужащих, находящихся на Украине в рамках спецоперации. Всем нашим солдатам и офицерам мы от лица их детей, жён, матерей, отцов, желаем мужества и отваги! Вместе с вами мы переживаем за события на Украине, потому что безопасность и благополучие наших родных и близких, нашей Родины – это самое главное. Они наши герои, наши защитники. Наша мощь, сила и мужество! Мы ими гордимся! 

 Так было в России с далеких времен
Чем выше давление, тем крепче бетон
И если опасность державе грозит
Становится Родина, как монолит
В горниле победы сегодня как встарь
Опять закаляется Родины сталь
Мы знаем! Помним! Гордимся!




